m P adirhikh cisim sekildeki gibi den-
gede iken iplerdeki gerilme kuv-
vetlerinin baydklikleri T4, T,, T, ;
T, ve Tgtir. N Ta

Buna gore,
L Ty> T, e
. T,=Tg

m. T,=T,

iliskilerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz ll C)lvell
D)livelll E)I, lvell

Ozdes K, L cisimleri I?1, Fz kuvvetleri ile sekildeki gibi dengede

tutuluyor.
F
Buna gore, F—1 orani nedir? (Bélmeler esit aralikhdir.)
2
A~ B) 1 c)~ D)2 E) 4
= ) = ) )

- A
P cismi, K ve L ipleri ile sekildeki gibi aslimigtir. Bu durumda K
ipindeki gerilme kuvvetinin buyGklagd Ty, L deki de T, dir.

T,
Buna gére, T—“ orani nedir? (Bélmeler esit araliklidir.)
L
1 2 1
N B)= C)—5 D) 1 E) V2




o ¥
L
Adirliklari sirasiyla Py, P olan K ve L cisimleri, F kuvveti ile
sekildeki gibi dengede tutuluyor.
Buna gore,
. F.cosb=Py.cosa
ll. F.sind+Py.sina=P_
lll. F+P,=P_

esitliklerinden hangileri dogrudur?

A) Yalmz | B) Yalniz lll C)lvell
D)live lll E)L lvelll

K ipi L ipi

& &
7B vatay

S
P cismi, K, L ipleriyle sekildeki gibi asilmistir.
K ipindeki gerilme kuvvetinin biiyiikliigii 25 N olduguna go-
re, P cisminin agirhgs kag N dur? (sin37° = 0,6; cos 37° = 0,8)

A) 15 B) 20 C)25 D) 30 E) 40

disey
P agirikh bir kire, sekildeki gibi dengede iken yatay kuvve-
tin blydkligu F, K ipindeki gerilme kuvvetinin blyUkliga T,
L deki de T dir.
Buna gore, agagidakilerden hangisi kesinlikle dogrudur?

AT =P B)F=P C)T <P
D)Te<T, E)P<T_
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Cevaplar :

1)D, 2)D, 3)D, 4)C, 5D, 6)E,



